

離島區議會
文件 IDC 38/2019 號

有關環境保護署在坪洲推行回收計劃的提問

黃漢權議員通知本會，在本年 4 月 15 日舉行的離島區議會會議上，他將會提出以下提問：

“ 環境保護署(環保署)在坪洲的回收工作，成效每況愈下。

在玻璃樽回收方面，以往承辦商每天都會回收玻璃樽，島上衛生情況理想，令居民明白須積極參與環保工作。但自 2018 年 10 月 1 日更換承辦商後，玻璃樽堆積如山，沒人清理，多次投訴後才改為每數天一次，待積存大堆玻璃樽後才清理，堆積期間引來蚊蟲，嚴重影響居民的生活。

此外，署方在坪洲推行「三電一腦計劃」又告失敗，承辦商沒有提供回收服務，導致島上滿佈電子廢物，破壞環境。

就此，請環保署派代表出席會議，回應以下提問：

1. 承辦商由每天回收玻璃樽減至數天回收一次，服務下降，原因為何？
2. 「三電一腦」的回收承辦商沒有在坪洲提供電器回收服務，署方會如何作出監管？
3. 署方有否就處理舊電器，訂立服務承諾？
4. 本人曾多次投訴，但情況仍未見改善，署方會採取什麼措施，確保同樣問題不再出現？”

離島區議會秘書處

檔號：IS 155/1/18

日期：2019 年 3 月 27 日